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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 697

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

As transferências relativas ao Fundo de Participação dos Municípios 
(FPM) são feitas de acordo com o número de habitantes e estão se consolidando de 
maneira bastante positiva no corrente ano. Além disso, há previsibilidade de 
considerável crescimento em razão da mudança nos coeficientes relativos à 
distribuição dos recursos, levando-se em conta as estimativas populacionais. 

Com essa implementação na arrecadação municipal Botucatu terá 
aumento no montante de receitas, podendo planejar novas atividades. Entre elas, 
sugerimos que ações sejam voltadas à categoria dos servidores públicos municipais 
que diariamente se dedicam a bem do serviço público.

É sabido que a maioria dos cargos efetivos estão com referência salarial 
baixa se comparada a outras esferas públicas do nosso estado. Outrossim, 
servidores aguardam desde a última reestruturação, ocorrida em 2011, pela 
regulamentação de promoção horizontal como forma de reconhecimento profissional 
e crescimento na carreira que ingressaram.

Deve ser levado em conta, também, que as grandes mudanças ocorridas 
ao longo dos anos, os avanços tecnológicos e a modernização das ferramentas de 
gestão requerem ao gestor público a atualização periódica da estrutura 
organizacional para a continuidade da prestação de serviços públicos de qualidade e 
cada vez mais acessíveis à população.

Portanto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO 
EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Governo FÁBIO VIEIRA DE 
SOUZA LEITE,  solicitando que envidem esforços visando:

- A realização de estudos para a concepção de uma nova estrutura 
organizacional com projeção de um novo quadro de pessoal, englobando mudanças 
no padrão de vencimentos para reenquadramentos visando deixar compatíveis com 
cada função e com valores praticados no mercado;

- A implantação de um plano de carreira que possa ser implantado de 
maneira efetiva;

- A elaboração dos estudos de impacto orçamentário para a implantação 
das novas mudanças, com encaminhamento do resultado ao Legislativo. 
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[Parte integrante do Requerimento nº 697/2022]

REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja 
encaminhada ao SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE 
BOTUCATU (SISPUMB), para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2022.

Vereadores Autores:

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

PALHINHA
UNIÃO

ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS

CULA
PSDB

PEDROSO
UNIÃO

SILVIO
REPUBLICANOS

LELO PAGANI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=2Z2YGKC70X18Y1N0, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 2Z2Y-GKC7-0X18-Y1N0
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